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Říjen na Slezské a pozvání na setkání s občany
Vážení spoluobčané,

vedení městského obvodu během měsíců lis-
topadu a prosince opět plánuje veřejná setká-
ní s občany. Tentokrát se s vámi rádi uvidíme 
v Heřmanicích, Kunčičkách, Muglinově a Kunči-
cích.

Budu velmi rád, když naší nabídky využijete 
a seznámíte se s tím, co nového se na Slezské 
chystá. Samozřejmostí je i diskuze na závěr spo-
jená s dotazy. Pravidelná setkávání s občany se 
stala za uplynulé roky v našem obvodě již tra-
dicí, takže všechny srdečně zvu, určitě přijďte.

Lávka a Šenovská

Jak se dočtete v aktuálním čísle Slezskoostrav-
ských novin, měsíc říjen byl na Slezské ve zna-
mení vinobraní a hodokvasů, ale také architek-
tury a stavebnictví. Připomněli jsme si také Tý-
den sociálních služeb České republiky, kdy jsme 
jako vedení městského obvodu měli příležitost 
poděkovat našim pracovnicím a  pracovníkům 
v sociálních službách za jejich náročnou práci.

Velký zájem na sociálních sítích Slezské Ostra-
vy vyvolala informace, že jsme se rozhodli zre-
konstruovat tři bytové domy v oblasti Hraneč-
níku na ulici Šenovská. Domy byly již delší dobu 
prázdné a zabezpečené proti vandalům. Čeka-
li jsme na vhodný dotační titul, díky kterému 
bude možné opravu domů zafinancovat. Ko-
nečně se podařilo a nyní by práce měly s ohle-
dem na počasí začít co možná nejdříve. Nejde 
jen tak o obyčejné domy. Postaveny byly ještě 
v dobách Rakousko-Uherska v roce 1912 a patří 
vůbec k nejstarším bytovým domům v obvodě. 
O to větší radost mám z toho, že se je podaří 
opravit a nastěhují se do nich noví nájemníci.

Další radost mám z výsledku hlasování v sou-
těži O nejlepší instagramové místo Moravsko-
slezského kraje. „Naše“ Lávka nad Bazaly získa-

la pomyslnou bronzovou medaili. Populárnější 
v  této soutěži už byly jenom zámek v  Hradci 
nad Moravicí a Kotulova dřevěnka v Havířově. 
A  zámek i  dřevěnka jsou o  pěknou řádku let 
starší než naše nová podoba lávky, která byla 
dokončena před dvěma lety. Výsledky hlaso-
vání jsem pozorně sledoval 23. října v Dolních 
Vítkovicích.

Hodokvas a vinobraní

Během měsíce října jsme také uspořádali vino-
braní pro slezskoostravské seniory, menší slav-
nost se konala i v Domově seniorů Antošovice. 
O tom, jak jsou obdobné akce populární, svědčí 
i vysoká návštěvnost, kterou letos zaznamenal 
Hodokvas na Slezskoostravském hradě. Rád 
jsem na hrad alespoň na chvíli přišel a  s  ná-
vštěvníky se pozdravil.

Nechci nikoho strašit, ale Vánoce se blíží pře-
kvapivě rychlým tempem. My na Slezské už 
vytváříme vánoční programy, vánoční stromy 
budeme slavnostně rozsvěcovat v Heřmanicích 
a v Tylově sadu na Hladnově. Kdy a jak, vše se 
přesně dozvíte v těchto novinách.

Vážení spoluobčané, o  aktivitách městského 
obvodu se vás snažíme téměř nepřetržitě infor-
movat prostřednictvím sociálních sítí, TV Polar 
i těchto novin. Budu Vám vděčen, když této na-
bídky využijete a budete sledovat, co se ve Va-
šem nejbližším okolí odehrává.

Rovněž jménem vedení městského obvodu bu-
deme vděčni za všechny vaše nápady a připo-
mínky.

Mějte příjemné podzimní dny.

Richard Vereš
starosta městského obvodu
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U příležitosti Týdne sociálních služeb České republiky, který se konal na přelomu měsíců září a října, se 
rozhodlo vedení městského obvodu Slezská Ostrava uspořádat 30. září slavnostní akci pro zaměstnance 
příspěvkové organizace Sociální služby Slezská Ostrava. Cílem akce bylo vyjádřit poděkování a uznání 
pracovníkům za jejich úsilí, profesionalitu a lidský přístup v každodenní péči o klienty.

Součástí programu v  heřmanickém kulturním domě 
bylo také slavnostní ocenění vybraných zaměstnanců 
za jejich mimořádné pracovní nasazení a empatický 
přístup.

„Sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách 
a další zaměstnanci organizace vykonávají náročnou 
a zodpovědnou činnost, která má zásadní dopad na 
kvalitu života klientů, proto vedení městského obvo­
du považuje za důležité ocenit jejich nasazení a pří­
nos, které významně přispívají k  dobrému jménu 
celé organizace,“ uvedla místostarostka městského 
obvodu Kateřina Krenželoková.

Sociální služby Slezská Ostrava, příspěvková organi-
zace městského obvodu Slezská Ostrava, fungují od 
roku 2021 a poskytují své služby v Domově seniorů 
Antošovice, v domech s pečovatelskou službou Hlad-
novská a  Heřmanická, v  komunitním domě na Heř-
manické ulici, v Azylovém domě pro rodiny s dětmi 
Na Liščině nebo ve Vstupních bytech na Bohumínské 
ulici. Poskytují rovněž terénní pečovatelskou službu 
a odlehčovací pobytovou službu, jež se nachází v DPS 
Hladnovská.

Sídlo organizace je v budově někdejší hrušovské rad-
nice na ulici Stará cesta 125/4.

Více informací na www.ssso.cz nebo tel. 555 131 621.

Poděkování pracovníkům 
Sociálních služeb Slezská Ostrava
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Ve středu 8. října se v Kulturním domě Muglinov uskutečnila tradiční podzimní akce pod názvem Vino-
braní, kterou každoročně pořádá městský obvod Slezská Ostrava. Letos se těšila mimořádnému zájmu, 
kdy do sálu dorazilo 136 seniorů. Zúčastněnými byli členové klubů seniorů ve Slezské Ostravě a obyvatelé 
Domů s pečovatelskou službou na Hladnovské a Heřmanické ulici a rovněž obyvatelé Komunitního domu 
pro seniory ve Slezské Ostravě.

Slavnostní zahájení proběhlo za účasti starosty 
městského obvodu Slezská Ostrava Richarda Vere-
še, místostarostky Kateřiny Krenželokové a vedoucí-
ho odboru sociálních věcí Zdeňka Matýska. Všichni 
přítomní senioři byli hned při příchodu přivítáni ko-
láčkem a burčákem a  jako milou pozornost obdrželi 
malý dáreček.

O příjemnou atmosféru se postarala hudební kapela 
Mirabel, která během celého odpoledne až do večer-
ních hodin hrála k poslechu i tanci. Nechybělo výbor-
né pohoštění, kvalitní víno a samozřejmě burčák. Celý 
sál i předsálí byly vkusně vyzdobeny v duchu vino-
braní – o tematickou výzdobu se s velkou pečlivostí 
postarali zaměstnanci odboru sociálních věcí.

Akce proběhla ve velmi přátelské a uvolněné atmo-
sféře a podle ohlasů hostů se mimořádně vydařila.

Tímto děkujeme vedení městského obvodu Slezská 
Ostrava za podporu organizace Vinobraní určeného 
pro naše seniory.

Velké poděkování patří rovněž pracovníkům odbo-
ru sociálních věcí, kteří k úspěšné realizaci této akce 
přispěli nejen svou pomocí, ale také svými nápady 
a kreativitou.

Vinobraní přilákalo rekordní počet seniorů
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V  Domově pro seniory v  Antošovicích se 
15. října uskutečnilo tradiční Vinobraní, 
které přineslo všem obyvatelům příjemné 
zpestření podzimních dní. Zaměstnanci 
připravili bohaté pohoštění a k ochutnání 
nechyběl červený ani bílý burčák. O skvě-
lou atmosféru se postaral harmonikář Jiří 
Gawlík, který zahrál oblíbené lidové písně, 
do nichž se mnozí senioři s chutí zapojili.

„Celá akce se nesla v duchu pohody, zpěvu 
a dobré nálady a všichni účastníci si ji velmi 
pochvalovali,“ konstatovala místostarostka 
městského obvodu Kateřina Krenželoková.

Městský obvod Slezská Ostrava se již chystá na vánoční svátky. Připravuje program v rámci akce nazvané 
Vánoce na Slezské, která se uskuteční ve dvou dnech na dvou místech, a to na náměstí před kostelem sv. 
Marka v Heřmanicích v pátek 12. prosince a v Tylově sadu na Hladnově v sobotu 13. prosince.

Náměstí před kostelem sv. Marka

„Oficiální program začne v 16 hodin, na pódiu vystou­
pí děti ze slezskoostravských mateřských škol. Snad 
ani nemusím připomínat, že právě tato vystoupení 
vyvolávají nejvřelejší ohlas početného publika,“ říká 
o harmonogramu Vánoc na Slezské starosta Richard 
Vereš a doplňuje, že hlavní bod programu, slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu, začne přesně v 17 hodin. 
„Následovat bude společné zpívání koled,“ dodává 
starosta.

Vůbec první Vánoce na Slezské se na zrekonstruo-
vaném prostranství před kostelem sv. Marka konaly 
v roce 2022. „Náměstí jsme rekonstruovali také kvů­
li tomu, aby se v Heřmanicích mohly obdobné akce 
konat a jsem rád, že se náš záměr naplnil. Místo pro 
setkávání Heřmanicím chybělo, Vánoce na Slezské 
se staly oblíbenou akcí a je skvělé, že letos můžeme 
oslavy Vánoc v Heřmanicích chystat již potřetí,“ kon­
statuje starosta.

Po slavnostním rozsvícení vánočního stromu a společ-
ném zpěvu koled je na programu od 17.30 hodin vy-
stoupení skupiny Bon Jovi Tribute Petra Poláčka.

Tylův sad

O den později, v  sobotu 13. prosince, čeká obdobný 
program návštěvníky Tylova sadu. I zde je shodný za-
čátek v  16 hodin, své umění předvedou děti ze slez-
skoostravských mateřských škol. Vánoční strom bude 
slavnostně rozsvícen v  17 hodin, následuje společné 
zpívání koled. V 17.30 hodin zahraje a zazpívá nestár-
noucí hity skupina ABBA Revival.

„V Tylově sadu pořádáme po loňské premiéře Vánoce 
na Slezské teprve podruhé. Tylův sad byl zrekonstruo­
ván na jaře 2024 a během necelých dvou let se, ob­
dobně jako náměstí v Heřmanicích, stal místem pro 
setkávání nejenom místních občanů. V září jsme zde 
pořádali první GulášFest Slezská, bývají zde velmi 
příjemná vinobraní, teď jsou na řadě opět Vánoce,“ 
rekapituluje starosta. „Samozřejmě do Heřmanic i do 
Tylova sadu všechny srdečně zvu,“ dodává Richard 
Vereš.

Jako každý rok i  letos Slezskou o  adventním čase 
zkrášlí nazdobený vánoční strom před radnicí i další 
vánoční výzdoba v ulicích městského obvodu.

Vinobraní zpestřilo podzim v Antošovicích

Připravují se Vánoce na Slezské 
Slavnostní rozsvícení dvou vánočních stromů
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Městský obvod Slezská Ostrava zrekonstruuje tři bytové domy na ulici Šenovská v oblasti Hranečníku. 
Domy jsou dlouhou dobu opuštěné a v neutěšeném stavu. Po rekonstrukci zde vznikne 24 bytů, které 
budou sloužit novým nájemníkům.

Trojice cihlových pavlačových domů na Šenovské ulici patří mezi vůbec nejstarší bytové domy, kterými 
městský obvod disponuje. Postaveny byly kolem roku 1912. Nyní budou opět sloužit jako místo k bydlení. 
Celá lokalita Hranečníku se v posledních letech proměňuje, rekonstrukce tří pavlačových domů má napomo-
ci k tomu, aby z této části Slezské vzniklo atraktivní místo.

Cena? 58 milionů

Rekonstrukce domů vyjde na 58 milionů korun. Stát-
ní fond podpory investic dá na rekonstrukci dotaci 
ve výši 22,5 milionu korun, dalších 22,5 milionu získá 
Slezská úvěrem, který jí fond poskytne. „Úvěr bude 
poskytnut se zvýhodněnou sazbou jedno procen­
to úroků, což je samozřejmě velmi výhodná sazba 
a  městskému obvodu se vyplatí,“ vysvětluje sta­
rosta Richard Vereš. Slezskoostravští zastupitelé již 
částečné financování projektu prostřednictvím zvý-
hodněného úvěru odsouhlasili.

Zbývajících zhruba 13 milionů korun nutných na re-
konstrukci poskytne částečně obvod Slezská Ostra-
va, částečně městský fond na obnovu bydlení.

„Celkové náklady z  rozpočtu městského obvodu 
budou činit pouze 5,5 milionů korun. Zbytek pokry­
je jak dotace, tak zvýhodněný úvěr. Právě splátky 
úvěru by měly být hrazeny z budoucího nájemného, 
které bude v těch domech vybíráno,“ doplňuje sta­
rosta Vereš.

Hranečník se mění

Všechny tři domy jsou stejné a každý bude mít po 
rekonstrukci ve dvou patrech 8 bytů. Polovina bude 
jednopokojová s kuchyňským koutem, další čtyři bu-
dou dvoupokojové.

„Domy jsou už několik let vybydleny, lokalita Hra­
nečníku ještě nedávno nebyla nijak atraktivní. Avšak 
ve spolupráci se soukromými investory se nám po­
dařilo v  minulých letech zrekonstruovat nedale­
ké bytové domy na Zárubku. V budoucnu projede 
proměnou i celá lokalita Hranečníku a naše zrekon­
struované domy na Šenovské přispějí k tomu, že ta 
lokalita bude vypadat jinak a že se stane slušným 
místem k bydlení,“ uzavírá starosta.

V těchto týdnech vybírá městský obvod zhotovitele 
rekonstrukce, práce mají začít v nejbližším možném 
termínu. Nájemníci by se do novotou vonících bytů 
mohli nastěhovat v první půli roku 2027.

1163 bytů

Obvod vlastní ve 139 bytových domech celkem 
1163 bytů. Do jejich údržby a renovace investuje 
desítky milionů korun. V současné době prochá-
zí zásadní rekonstrukcí rovněž tři bytové domy 
na ulici Koněvova s  dvanácti byty. Opravované 
domy během rekonstrukčních prací získají mimo 
jiné novou střechu i fasádu, novou izolaci i nová 
okna. Zatepleno bude i celé podkroví a také stro-
py sklepních prostor. V každém bytě bude samo-
statný kombinovaný kondenzační kotel na plyn. 
Jen v  oblasti Mírové Osady v  okolí ulice Koně-
vova čeká na rekonstrukci další zhruba desítka 
domů.

V domech na Šenovské se opět bude bydlet
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Zastupitelstvo města Ostravy na svém říjnovém zasedání 
udělilo slezskoostravské občance a někdejší zastupitelce 
Slezské Ostravy Mgr. Editě Kozinové /1971-2025/ Cenu 
města in memoriam. Zastupitelé cenu udělili jako projev 
uznání za výjimečný a dlouhodobý přínos Edity Kozino-
vé v oblasti rodinné politiky, rozvoje komunitního života 
a podpory náhradní rodinné péče v Ostravě.

„Paní Edita Kozinová zanechala ve veřejném životě nesma­
zatelnou stopu, ovlivnila generace obyvatel a  její odkaz 
žije dál v řadě projektů. V Ostravě založila a 20 let vedla 
Rodinné a komunitní centrum Chaloupka. Významnou mě­
rou přispěla ke vzniku prvního systematického rámce pro 
prorodinnou politiku na úrovni samosprávy. Podporovala 
vznik a  rozvoj komunitních center, mezigeneračních pro­
jektů, místních klubů a sousedských iniciativ. Dlouhodobě 
se věnovala i tématu pěstounských služeb,“ uvádí zastupi­
telé v odůvodnění ocenění.

V uplynulých dvou volebních obdobích byla Edita Kozinová členkou Zastupitelstva městského obvodu Slezská 
Ostrava, byla rovněž členkou Komise pro rodinnou politiku rady města. Zemřela po těžké nemoci letos v dub-
nu.

Zastupitelé udělili Cenu města také dalším čtyřem ostravským osobnostem: Pavlu Cisovskému, Mgr. Marii Vi-
kové (Tuláčkové), Kateřině Macečkové a Lence Kocierzové.

Město Ostrava mimořádné osobnosti veřejného života oceňuje od roku 1996, do současnosti zastupitelé roz-
hodli o udělení 54 ocenění.

Cena města Ostravy in memoriam Editě Kozinové
Edita Kozinová

Nedávno dokončené bytové domy Bydlení Ema ve Slezské Ostravě získaly hned dvě ceny v soutěži Stavba 
Moravskoslezského kraje. Soutěž prezentuje úspěchy ve stavitelství a upozorňuje na významné projekty 
i výjimečné osobnosti v oblasti stavitelství a architektury. V letošním 19. ročníku soutěžilo celkem 49 sta-
veb v jednotlivých kategoriích. Výsledky byly vyhlášeny na konci měsíce září.

Bydlení Ema získalo hlavní cenu v kategorii nazvané 
Bytové domy, dalším oceněním pro projekt ve Slezské 
byla Cena laické veřejnosti. V této kategorii soutěže 
se lidé zapojili hlasováním pomocí webových stránek.
Bydlení Ema v ulici U Hájenky tvoří 53 bytů ve dvou 
bytových domech. Práce na výstavbě skončily letos 
v lednu, trvaly necelé dva roky. Projektanti jsou z os-
travské společnosti Atelier 38, stavbu provedla spo-
lečnost Ridera.

Soutěž Stavba Moravskoslezského kraje každoročně 
vyhlašují Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Česká ko-
mora autorizovaných inženýrů a techniků, Obec archi-
tektů pobočky Ostrava a Moravskoslezský kraj.

Domy Bydlení Ema uspěly v krajské soutěži
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Třetí příčku v hlasování veřejnosti o nejlepší instagramové místo – fotogenickou lokalitu, která stojí za sdílení 
v Moravskoslezském kraji, obsadila Lávka nad Bazaly ve Slezské Ostravě. V soutěži zvítězil Zámek Hradec nad 
Moravicí, druhé místo patří havířovské Kotulově dřevěnce.

Soutěž organizoval Moravskoslezský kraj spolu s  cent-
rálou cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism pod 
názvem Ceny cestovního ruchu 2024/2025. Soutěžilo se 
v pěti kategoriích: Zážitková turistika, Nejlepší instagra-
mové místo, Nejlepší lokální akce a Osobnost cestovního 
ruchu. Ve všech kategoriích bylo nominováno pět kan-
didátů.

Hlasování o  nejlepší instagramové místo probíhalo na 
webových stránkách kraje od 1. září do 15. října. Slav-
nostní vyhlášení výsledků se konalo 23. října v Dolních 
Vítkovicích.

„Třetí příčka v  celém Moravskoslezském kraji je jistě 
vynikající ocenění. Já jen mohu poděkovat všem, kteří 
hlasováním Lávku nad Bazaly podpořili. Zároveň dou­
fám, že lávka i nadále zůstane místem, kde se budou 
nejenom Ostravané potkávat a kochat se pohledem na 
naše město,“ řekl o výsledcích hlasování slezskoostrav­
ský starosta Richard Vereš.

Lávka přes Českobratrskou ulici z roku 1986 prošla vý-
raznou rekonstrukcí v  letech 2022-2023. Její dominan-
tou se stal rám z cortenového plechu s proskleným zá-
bradlím. Je z ní jeden z nejhezčích výhledů na Ostravu. 
Ve večerních hodinách je lávka nasvětlena a přijíždějící 
od Bazalů vítá velký svítící nápis SLEZSKÁ!!!

Lávka nad Bazaly je bronzová
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Listopad na Slezskoostravském hradě patří historickému poznání. Koná se v něm přednáškový cyklus Historic-
ký podzim. Podtitulem letošního ročníku je Člověk v dějinách Ostravska. Každý týden se v jednotlivých veče-
rech, a to vždy v 17 hodin, návštěvníci setkají s osudy známých i zapomenutých osobností.

Ve čtvrtek 13. listopadu, profesorka Andrea Pokludová 
přiblíží život významného kantora, spisovatele a vlasti-
vědného historika ze Slezské Ostravy – Karla Jaromíra 
Bukovanského. Ten se výrazně zasloužil o rozvoj české 
kultury ve Slezské Ostravě a Těšínském Slezsku.

Vsuvkou mezi besedami bude komentovaná procházka 
v sobotu 15. listopadu. Ve 14 hodin se zájemci setkají na 

tramvajové zastávce U hradu s historikem Lukášem Czo-
pikem, který se zaměří na Příběh podkopaného města. 
Výklad o Slezské Ostravě, na kterou měla vliv těžba čer-
ného uhlí, jež ovlivnila jak sídelní zástavbu i  život teh-
dejšího obyvatelstva, doplní bohatý obrazový materiál. 
Komentovaná procházka se koná zdarma.

Vlastimil Adámek, bývalý DJ, zavede návštěvníky zpátky 
do Rotundy, populární diskotéky. Byla centrem hudby, 
zábavy i  svérázné městské subkultury. Fotografie, sta-
vební dokumentace, zajímavosti, ale hlavně vzpomínky 
návštěvníky přenesou do atmosféry 90. let opět ve čtvr-
tek, 20. listopadu.

Historička Klára Fabiánová pootevře 26. listopadu tabui-
zované téma a představí postavení žen v regionu skrze 
dějiny potratové politiky. Přednáška poodhalí každo-
dennost žen v 70. a 80. letech, vysvětlí, jak fungovaly 
interrupční komise, jaké překážky a psychologická zátěž 
provázely žádosti o umělé přerušení těhotenství a další 
záležitosti spojené s tímto tématem.

Všechny zmíněné přednášky se uskuteční v malém sále 
a jsou součástí běžného vstupného na hrad.

Bližší informace na www.slezskoostravskyhrad.cz

Po celý letošní rok realizují strážníci Městské policie Ostrava preventivní projekty v ostravských školách s cílem 
posílit bezpečí dětí a mládeže, vybavit je praktickými dovednostmi a podpořit spolupráci škol, rodičů a policie 
při prevenci rizikového chování.

Kámo, braň se

Projekt nazvaný Kámo, braň se 2025 nabízí studentům 
středních škol praktické workshopy k rozpoznání a před-
cházení rizik v reálném i online prostředí, včetně nácviku 
jednoduchých sebeobranných technik. Letos nově za-
hrnuje i preventivní besedy pro pedagogy, aby dokázali 
rizika včas rozpoznat a řešit.

Online MPO 2025

Projekt OnlineMPO 2025 se zaměřuje na prevenci v onli-
ne prostředí. Žákům 4. až 9. tříd základních škol a 1. a 2. 
ročníků středních škol nabízí interaktivní workshopy 
o  kybergroomingu, kyberstalkingu, ochraně osobních 
údajů a dalších rizicích. Zapojuje také rodiče a pedagogy.

Vím si rady

Projekt Se strážníky si vím rady 2025 cílí na žáky 2. tříd, 
zejména ze sociálně znevýhodněných oblastí, a  nabízí 
prevenci sociálně patologických jevů. Součástí je tvo-
řivá divadelní dílna s  vlastními loutkami. Do programu 
jsou zapojeni také asistenti prevence kriminality, kteří 

posilují důvěru mezi dětmi a strážníky. Skrze preventivní 
materiály jsou zapojeni i rodiče.

Všechny tři projekty jsou podpořeny statutárním měs-
tem Ostrava a těší se velkému ohlasu jak u dětí, tak pe-
dagogů i rodičů. Zájemci o realizaci preventivního pro-
gramu ve své škole se mohou obrátit na Městskou policii 
Ostrava na e-mailu info@mpostrava.cz nebo telefonic-
ky na 720 735 125.

Člověk v dějinách Ostravska 
Na Slezskoostravském hradě

Strážníci ve školách: on-line i off-line bezpečnost

Kámo, braň se 2025
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Osm nových jednolůžkových pokojů v Charitním domě sv. Václava – domova pokojného stáří provozova-
ného v Heřmanicích Charitou Ostrava je úspěšně dokončeno. Podpora mnoha donátorů navíc umožnila 
vybudovat nový evakuační výtah a obnovit část střechy. Nové zázemí nabídne klientům důstojné pod-
mínky pro prožívání jejich stáří.

Také Tříkrálová sbírka

„Stavební část rekonstrukce podkroví objektu Cha­
ritního domu sv. Václava začala v  říjnu 2024. Osm 
nových jednolůžkových pokojů pobytové služby pro 
seniory začne sloužit novým klientům od půlky listo­
padu po dokončení administrativy celého projektu. 
Projekt zahrnující také nový evakuační výtah a ne­
plánovaně i novou střechu této části objektu s celko­
vými náklady 27,6 milionů korun se podařilo finančně 
zabezpečit díky dotacím 15,5 milionu korun od sta­
tutárního města Ostrava, téměř 3 milionů korun od 
Ministerstva práce a  sociálních věcí ČR a  1 milionu 
korun od Moravskoslezského kraje. Na financování 
se podíleli také 2,1 miliony dárci Tříkrálové sbírky 
a 6 milionů se shromáždilo díky štědrosti firemních 
a  individuálních donátorů,“ s vděčností vyjmenoval 
seznam přispěvatelů ředitel Charity Ostrava Martin 
Pražák. „Velké díky patří všem podporovatelům to­
hoto záměru, bez jejichž pomoci bychom nemohli 
uskutečnit toto potřebné rozšíření služby, které při­
nese klientům kvalitní zázemí a soukromí, “ dodal.

68 seniorů

Charitní dům sv. Václava - domov pokojného stáří má 
po rekonstrukci novou kapacitu pobytové služby pro 
68 seniorů především s 3. a 4. stupněm závislosti na 
péči. Své poslání, poskytovat důstojnou a  empatic-
kou pomoc, podporu a péči seniorům, aby zde mohli 

senioři prožít pokojné stáří, pokud možno v kontaktu 
se svými blízkými, naplňuje domov již od roku 1998. 
Klientům služby poskytuje dle jejich individuálních 
potřeb zejména ubytování, stravování, pečovatelské 
a ošetřovatelské služby, zdravotní služby lékaře, vzdě-
lávací a aktivizační služby.

Zakusit kousek nebe

Nové prostory a pokoje klientů služby domova 26. září 
požehnal a spolu s dalšími osobnostmi otevřel Martin 
David, biskup Diecéze ostravsko-opavské. „Moc přeji 
všem, kteří zde budou pobývat, aby tady zakoušeli 
kousek nebe, samozřejmě nejvíce v péči těch, kteří 
se o ně budou starat. Děkuji všem, kdo si uvědomu­
jí potřebnost sociálních služeb a zajištění péče o ty, 
kteří jsou v závěru života, aby jim bylo možné nabíd­
nout důstojné místo, kde by jejich život mohl dozrát,“ 
zmínil mimo jiné ve svém proslovu biskup David.

Za městský obvod Slezská Ostrava se slavnostního 
aktu zúčastnila místostarostka Kateřina Krenželoko-
vá. „Už léta vnímáme Charitní dům sv. Václava jako 
vzorně fungující zařízení na území našeho obvodu. 
O služby, které poskytuje, je mezi občany obrovský 
zájem a  každé navýšení kapacity těchto služeb je 
velmi dobrou zprávou. Uživatelům přeji, ať jsou v no­
vých prostorách maximálně spokojeni,“ řekla mís­
tostarostka Krenželoková.

Nové pokoje i výtah v charitním domě
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Vinobraní patří ke společenským událostem, které ohlašují, že víno již zmizelo z vinohradů a je potřeba se 
připravit na podzim, kdy si můžeme vychutnat tekuté dary země. Ne jinak tomu bylo také na Sousedské 
slavnosti chutí a vína v Tylově sadu, která se uskutečnila v sobotu 26. září.

Během sobotního odpoledne se prostor před Příro-
dovědeckou fakultou Ostravské univerzity, která byla 
partnerem akce, zaplnil dobrotami od lokálních pro-
dejců a vinařů Ve více než desítce stánků se nabíze-
lo nejen víno od ostravských prodejců, ale pochlubit 
se svou produkcí přijeli i samotní vinaři z jihu Moravy. 
V ochutnávce nechyběl samozřejmě velmi populární 
burčák, který výrobu vína startuje.

„Celý koncept našeho vinobraní jsme pojali jako spo­
lečenské setkání u skleničky dobrého moku. Aby se 
obyvatelé Slezské a návštěvníci z okolí mohli během 
sobotního odpoledne na chvíli zastavit, pohovořit 
spolu a  trošku si zvednout náladu něčím dobrým“, 
komentovala událost pořadatelka a  zakladatelka 
Trhů Slezská Sylva Pivodová.

Přehlídku vín doplňovaly také stánky s  různými po-
chutinami. Návštěvníci ke sklenici vína nebo prosecca 
si mohli dát třeba mořskou ústřici, španělskou specia-
litu paellu nebo oblíbené halušky.

O  hudební doprovod se postarali ostravští umělci 
a slavnosti se nesly ve znamení milých sousedských 
setkání. „Na akci jsme usilovně pracovali více než 
půl roku a díky energii návštěvníků a nadšení našich 
prodejců jsme opět dokázali oživit naši čtvrť, za což 
všem, kteří přišli, děkujeme. Těšíme se, že se na jaře 
opět setkáme,“ dodala za pořadatele Sylva Pivodo­
vá.

Sousedská slavnost chutí a vína na Hladnově
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Městský obvod slezská Ostrava připravil koncert dvou vynikajících umělců, houslisty Daniela Matejči a klavíristy Daniela 
Boury. Koncert se uskuteční v úterý 4. listopadu v 19 hodin v obřadní síni slezskoostravské radnice, Těšínská 138/35.

Liberecký rodák Daniel Matejča se věnoval hře na housle od svých čtyř let 
pod vedením maminky Olesii Voličkové. Hned o rok později nastoupil do tří-
dy prof. Ivana Štrause, u kterého studuje dodnes na Hudební fakultě AMU 
v Praze.

Mezi jeho úspěchy se řadí například vítězství na Mezinárodní houslové sou-
těži Mistra Josefa Muziky, absolutní vítězství soutěže ZUŠ a na Kocianově 
mezinárodní soutěži. Je držitelem ceny Zlatý oříšek 2017, vítězem v meziná-
rodních soutěžích Jugend Musiziert v Halle a v Georga Phillipa Telermanna 
v polské Poznani. Oceněn byl také v mezinárodní soutěži Concertino Praga 
a další vítězství obdržel v soutěži Virtuosos V4 a v Eurovizní soutěži mladých 
hudebníků. Matejča se také prezentuje na různých houslových kurzech, např. 
v Litomyšli, Itálii nebo ve Vídni. Intenzivně koncertuje nejen po celé Evropě, 
ale i v zámoří. Bohatá je i jeho diskografie. U Supraphonu vydal 6 Ysaÿových 
sonát (r. 2023) a album s klavíristou Janem Schulmeisterem (r. 2025), které 
bylo hned po vydání oceněno jako album týdne.

Daniel Boura, pražský rodák, začal hrát na klavír ve svých čtyřech letech 
pod pedagogickým vedením Petera Toperczera ml. Od mládí se každoročně 
úspěšně účastnil mnoha tuzemských soutěží pro mladé pianisty, jako napří-
klad Prague Junior Note, Amadeus v Brně, Broumovská klávesa, nebo Vir-
tuosi per musica di pianoforte v Ústí nad Labem.

Na Hudební fakultě AMU navštěvoval třídu talentovaných dětí a studentů, poté 
absolvoval Gymnázium a hudební školu hl. m. Prahy. V současností je poslu-
chačem pražské HAMU ve třídě Lukáše Klánského a Marka Kozáka. Zazname-
nal také mnoho soutěžních i uměleckých úspěchů. Je vítězem v mezinárodní 
soutěži Pro Bohemia, Beethovenovy Teplice. Kromě tuzemska se posluchačům 
představil na koncertních pódiích v Itálii, Švýcarsku, Nizozemsku či Turecku.

Vstupenky v ceně 200 Kč si můžete zakoupit prostřednictvím INFOCENTER a rovněž online na tomto odkazu: 
https://www.ostravainfo.cz/cz/akce/hudba/178163-koncert-daniela-boury-klavir-a-daniela-matejca-housle.html

SEZNAM INFOCENTER:
•	 Infocentrum Elektra 

Jurečkova 1935/2, 
Moravská Ostrava a Přívoz

•	 Infocentrum Věž 
Prokešovo náměstí 1803/8, 
Moravská Ostrava a Přívoz

•	 Infocentrum Přívoz 
Nádražní 164/215, 
Moravská Ostrava a Přívoz

•	 INFO JIH!!! 
Horní 1664/63a.

Koncert Daniela Matejči a Daniela Boury

6.9.2024 - 31.12.2025	 Země na obzoru aneb Jak 
slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu. 
Výstava. Slezskoostravský hrad.

9.8.2025 - 4.1. 2026	 Kouzlo našeho kraje. Výstava 
děl Ateliéru Hamaka, která vzdává hold kráse 
a jedinečnosti Moravskoslezského kraje. 
Slezskoostravský hrad.

12.7. - 2.11.	 Svět modelů. Výstava ostravských modelářů. 
Hrady, zámky, vojenská technika i tvořivý 
koutek pro děti. Slezskoostravský hrad.

10.9. - 9.11.	 Něco prastarého se probouzí. Výstava 
obrazů Emila Matery. Výstavu si mohou 
návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu 
a neděli od 10:00 do 16:00 hodin. 
Slezskoostravská galerie, Těšínská 35.

1.11.	 FC Heřmanice Slezská - MFK Kravaře. Krajský 
fotbalový přebor. Od 14.00 hod.

1.11.	 TJ Sokol Koblov - SK Meteor Strahovice. Fotbalové 
utkání 1.A třídy. Od 14.00 hod.

4.11.	 Daniel Matejča /housle/ a Daniel Boura /klavír/. 
Komorní koncert v obřadní síni slezskoostravské 
radnice. Od 19. 00 hod.

8.11.	 Halloween a lampionový průvod. 
Zoo Ostrava.

8.11.	 TJ Sokol Koblov - TJ ISMM Jistebník. Fotbalové 
utkání 1.A třídy. Od 14.00 hod.

10.11.	 Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany. KD Heřmanice, Vrbická 151/133, 
Heřmanice. Od 18.00 hod.

15.11.	 Komentovaná prohlídka výstavy Kouzlo našeho 
kraje. Slezskoostravský hrad. Od 14.00 hod.

18.11.	 Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany. Hasičská zbrojnice Kunčičky, 
Bořivojova 101/45 Kunčičky. Od 18.00 hod.

22.11.	 Komentovaná prohlídka výstavy Kouzlo našeho 
kraje. Slezskoostravský hrad. Od 14.00 hod.

23.11.	 Komentovaná prohlídka výstavy Kouzlo našeho 
kraje. Slezskoostravský hrad. Od 14.00 hod.

24.11.	Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany. KD Muglinov, Na Druhém 358/4, Muglinov. 
Od 18.00 hod.

1.12. - Veřejné setkání vedení městského obvodu 
s občany.  Sokolovna Kunčice, Frýdecká 18/434, 
Kunčice. Od 18.00 hod.

Poradna Charity Ostrava pomáhá v obtížných situacích
Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné sociálně-právní poradenství zamě-
řené na rodinné právo, sociální zabezpečení, bydlení, zaměstnání, majetkoprávní 
vztahy, dluhovou problematiku, spotřebitelské právo atd. Všechny služby Poradny 
jsou anonymní a bezplatné, určené lidem starším 18 let.
Konzultace charita poskytuje telefonicky, e-mailem nebo osobně. Po domluvě je 
možná návštěva i u klientů doma (např. zdravotní důvody). Konzultovat a objed-
návat se lze na kontaktech:
Poradna Charity Ostrava, tel.: 731 625 767, e-mail: poradna@ostrava.charita.cz.
Adresa: Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice (budova Hospice sv. Lukáše).
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV
KLUB HLADNÝSEK
Zářící andílek. Setkání knihovnického 
klubu pro děti předškolního věku 
a jejich rodiče, pondělí 24. listopadu 
od 15.00 do 16.30 hod.
Čtení jako vášeň. Literární klub pro 
dospělé - povídání nad knihami, 
středa 26. listopadu od 10.00 do 11.00 
hod.

S vůní dřeva. Výtvarná dílna pro 
dospělé - dřevěné ozdoby na dárky 
a vánoční stromeček, středa 5. 
listopadu od 10.00 do 11.30 hod.
Lékařem v zemi spícího krokodýla. 
Beseda s doc. MUDr. Ondřejem 
Šimetkou o misi porodníka na 
Východním Timoru, středa 19. 
listopadu od 16.30 do 17.30 hod.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY
KLUB GENERACE
Vánoce s vůní dřeva. Výtvarná dílna 
pro dospělé, čtvrtek 13. listopadu od 
8.30 do 10.00 hod.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE
KLUB GENERACE
Vánoce s vůní dřeva. Výtvarná dílna 
pro dospělé, pátek 14. listopadu od 
9.30 do 11.00 hod.

Český kytarový virtuos Lubomír Brabec koncertoval 14. října v  obřadní síni 
slezskoostravské radnice. Publikum v zaplněném sále vyslechlo díla známých 
skladatelů, jednu skladbu napsal sám hudebník. Nese název Fantazia na Goralu 
Czy ci nie žal a je věnována papeži Janu Pavlu II.

„Goralu Czy ci nie žal byla nejoblíbenější papežovou písní. A protože jsem měl 
Jana Pavla velmi rád a dodneška mám, bylo mi moc líto, že když jsme získali no­
vého světce, neděly se při té příležitosti obdobné slávy jako v době baroka. Takže 
jsem si řekl, že pro něj napíšu poctu, variaci na jeho nejoblíbenější píseň,“ vysvětlil 
Lubomír Brabec návštěvníkům koncertu.

Během večera dále zazněly skladby Fernando Sora nebo Joaquina Turina. Lubomír 
Brabec /* 1953/, kterého kritici řadí mezi nejbrilantnější kytaristy světa, vydal již tři 
desítky alb a získal mnohá ocenění. Mimo jiné i Medaili Za zásluhy I. stupně v oblasti 
umění, udělenou prezidentem republiky. Lubomír Brabec se nevěnuje jenom hudbě. 
Je také aktivním jachtařem, zabýval se sjezdy na divoké vodě, lyžováním ve volném 
terénu, canyonigem a potápěním. V  roce 2004 se zúčastnil jachtařské expedice 
přeplutí Drakeova průlivu do Antarktidy, kterou navštívil celkem třikrát.

Knihovna města Ostravy je tu opět s pozvánkami do svých tří slezskoostravských poboček. Listopad bude v těchto 
knihovnách plný zajímavých aktivit a setkání.

Do knihovny v Muglinově vás srdečně zveme na výtvarnou 
dílnu s  názvem Vánoce s  vůní dřeva, která se uskuteční ve 
středu 5. listopadu od 10 hodin. Na blížící se Vánoce se připra-
víme výrobou dřevěných ozdob na dárky a dřevěných vánoč-
ních stromečků. V muglinovské pobočce uvítáme také dalšího 
milého hosta, tentokrát to bude lékař a senátor, MUDr. Ondřej 
Šimetka, Ph. D., MBA, s nímž si budeme ve středu 19. listopadu 
od 16.30 hodin povídat o jeho misi porodníka ve Východním 
Timoru a jistě i o mnoha dalších zajímavých věcech spojených 
s jeho oborem, s humanitární zdravotnickou organizací Léka-
ři bez hranic a  se životem jako takovým. Beseda má název 
Lékařem v  zemi spícího krokodýla. V  pondělí 24. listopadu 
v době od 15 do 16.30 hodin si mohou naši malí čtenáři s ro-
diči a prarodiči přijít do KLUBU HLADNÝSEK vyrobit zářícího 
andílka. Ve středu 26. listopadu od 10 hodin si pak můžete 
u nás v rámci dalšího Literárního klubu pro dospělé posedět 
nad šálkem čaje nebo kávy a  povyprávět si s  knihovnicemi 
a s dalšími čtenáři o knížkách, které jste přečetli a které byste 
doporučili ostatním.

Také v knihovnách v Kunčičkách a v Heřmanicích se můžete 
v rámci KLUBŮ GENERACE na výtvarné dílně s názvem Vá-
noce s vůní dřeva začít ladit na vánoční notu – v obou knihov-
nách se budou vyrábět dřevěné ozdoby na dárky a dřevěné 

vánoční stromečky. V Kunčičkách to bude ve čtvrtek 13. listo-
padu od 8.30 do 10 hodin a v Heřmanicích v pátek 14. listopa-
du od 9.30 do 11 hodin.

Přijďte, budeme se na vás těšit! 
Za knihovny Šárka Kuligová

Lubomír Brabec zahrál skladbu věnovanou papeži

Buďte s námi v knihovně i v listopadu!

Část akcí probíhá v rámci projektu 
Život v barvách finančně podpo-
řeném SMO, městským obvodem 
Slezská Ostrava.

Každý měsíc máme na pobočkách nachystané pro všechny čtenáře drobné 
soutěže, kvízy nebo turnaje. Děti se také mohou zúčastnit celoroční čtenář-
ské soutěže Lovci perel, při které se pomocí nasbíraných perliček mohou 
pročíst k zajímavým cenám a odměnám.

Část akcí probíhá v rámci
TÝDNE KNIHOVEN

(6. 10. – 12. 10. 2025).
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Výtvarná dílna
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Tradičním hodokvasem ožil v sobotu 11. října Slezskoostravský hrad. Stovky lidí se bavily atraktivním progra-
mem a také ochutnávaly nejrůznější gastronomické speciality.

Centrem hodokvasu se stalo hlavní pódium na nádvoří, 
kde mohli příchozí zhlédnout ukázky sokolnictví, kejklíře 
i pohádku. Prostředí Slezskoostravského hradu vyplnili 
šermíři, divadlo s šaškem a královnou, zazněly také písně 
z hodokvasů různého stáří v podání hudebního uskupení 
Calata.

Návštěvníky všech věkových kategorií zabavily hry, sou-
těže a  různé aktivity. Na nádvoří bylo možné ochutnat 
středověkou kuchyni. Hradní palác a velký i malý sál byly 
v obložení tvořivých dílniček. Děti i dospělí zde vyrábě-
li předměty z  kůže, míchali si bylinné mastičky, vyráběli 
pletená zvířátka nebo využívali voskovou a dřevěnou díl-
ničku.  K dispozici byl také dětský koutek. V obřadní síni 
zaujala zábavná projekční střelba lovčích a ukázka starých 
zbraní. Své řemeslo předváděl na hradě také kovář Ondřej.

„Hodokvas na hradě mají návštěvníci spojený kromě 
programu také s dobrý jídlem a pitím. Nabídli jsme jim 
široký výběr stánků s  grilovanými specialitami, sýry, 
sladkými dezerty, zvěřinovými dobrotami. Nechyběla 
ani vína, medovina, domácí sirupy. Mysleli jsme i na ná­
vštěvníky s bezlepkovou dietou,“ uvedla Miriam Čecho­
vá, kastelánka hradu.

V  rámci hodokvasu byly pro návštěvníky otevřeny 
i všechny aktuální výstavy a expozice. Ve sklepení tedy 
expozice věnovaná historii hradu a  výstava Země na 
obzoru!!! aneb Jak slezskoostravské uhlí dobývalo Ark-
tidu. V  hradní galerii příchozí zaujala výstava Modely 
na hradě a ve věži návštěvníci obdivovali výtvarná díla 
studentů ateliéru Hamaka na výstavě nazvané Kouzlo 
našeho kraje.

Hodokvas na hradě plný návštěvníků 
Bohatá gastronomie s divadlem i kejklíři
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V minulém čísle Slezskoostravských novin jsme vám představili strážníka-hlídkaře, který je nedílnou součástí 
Městské policie Ostrava a zajišťuje bezpečnost ve vašich ulicích. Dnes se budeme věnovat dalšímu důležitému 
členovi týmu, strážníkovi-kynologovi. Tito strážníci se specializují na výcvik a práci se psy, kteří jsou neocenitel-
nými pomocníky při pátrání po pachatelích trestných činů, hledání pohřešovaných osob a mnoha dalších úko-
nech souvisejících se zajišťováním bezpečnosti.

Často ve Slezské

Strážníci-kynologové a  jejich věrní čtyřnozí parťáci sice 
nesídlí v obvodu Slezské Ostravy, ale jejich kroky zde čas-
to směřují.

Slezská Ostrava je velmi rozlehlá a  různorodá. Jsou zde 
jak husté zástavby, tak průmyslové areály, ale také za-
lesněné oblasti či zahrádkářské kolonie. Kynologové zde 
kontrolují rizikové oblasti, provádějí preventivní obchůzky 
nebo lokalizují místa, kde by se mohli ukrývat pachatelé. 
Mnoho zásahů končí úspěchem právě díky výcviku a zku-
šenostem čtyřnohých kolegů a zároveň díky jejich schop-
nosti působit preventivně již svou přítomností.

Devět služebních psů

Skupina kynologie Městské policie Ostrava se skládá 
z devíti členů, a to osmi psovodů, jedné psovodkyně a de-
víti služebních psů, sedmi německých ovčáků a dvou bel-
gických malinois. Obě tato plemena kombinují fyzickou 
zdatnost, vyrovnanou povahu a  ochotu spolupracovat, 
a tudíž jsou vhodná pro všestrannou hlídkovou činnost.

Kynologové jsou nejen strážníci, ale také výcvikáři a peč-
liví ošetřovatelé svých psů. S výcvikem svých psů začínají 
kynologové už v jejich mladém věku. Výcvik služebního 
psa je velmi specifický. Mimo běžnou poslušnost zahrnu-
je nácvik reálných zásahových situací, zvládání kontaktu 
s lidmi, práci v davu, zadržení podezřelého a mnoho dal-
šího.

Naši kynologové se se svými psy pravidelně účastní růz-
ných cvičení. Každé dva roky pak musí psovod a  jeho 
čtyřnohý parťák úspěšně absolvovat atest služebního 
psa ve výcvikovém středisku Policie České republiky. Je-
jich týmy tak zůstávají výkonné a bezpečné.

S Cirem do služby

Práce kynologa je fyzicky i  psychicky náročná. Kromě 
samotného výcviku a zásahů se kynolog stará o zdravot-
ní stav psa. Dbá na jeho pravidelné veterinární kontroly, 

očkování, vyváženou výživu i regeneraci. Služební pes je 
v péči kynologa, proto spolu tráví čas nejen během služ-
by, ale i ve volném čase, což jim umožňuje vytvořit silné 
pouto mezi psovodem a psem.

Kromě běžné hlídkové služby se kynologové věnují také 
osvětě. Pořádají ukázky schopností psů, besedy pro ško-
ly a představují se na různých prezentačních akcích, kde 
veřejnost může lépe pochopit jejich práci.

„Práce kynologa znamená neustálé učení a velkou od­
povědnost: za bezpečí lidí i za zdraví našeho psa. Kaž­
dý úspěch je výsledkem tréninku, důvěry a vzájemného 
respektu. Když se svým Cirem vyrážím do služby, vím, 
že nejsem sama. Společně chráníme občany i sebe na­
vzájem,“ říká strážnice-kynoložka Vendula Mücková.

Neocenitelní parťáci

Strážníci-kynologové a  jejich čtyřnozí parťáci jsou pro 
bezpečnost našeho města neocenitelnými oporami. Bez 
ohledu na to, zda se jedná o běžnou kontrolu nebo mimo-
řádnou událost, vždy jsou připraveni reagovat profesio-
nálně a s ohledem na bezpečnost všech zúčastněných. 
Tato pestrost a nepředvídatelnost dělá jejich práci zají-
mavou a zároveň zodpovědnou.

Pokud vás práce strážníka-kynologa zaujala a  chcete 
být součástí týmu, který dělá naše město bezpečněj-
ším a lepším místem pro život, navštivte webové stránky 
www.mpostrava.cz a dozvíte se víc.

Helena Badurová, mluvčí Městské policie Ostrava

Městská policie Ostrava: strážník-kynolog

Strážník Vendula Mücková a Ciro
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a

Facebooku a Instagramu
Slezské Ostravy!!!

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 14. listopadu 2025
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